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Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,

Χαιρετίζοντας την έναρξη της επικοινωνίας μαζί σας, οφείλουμε πρώτα απ΄ όλα να
συστηθούμε.  Το   ΕΝΙΑΙΟ  ΨΗΦΟΔΕΛΤΙΟ  ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ  ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ  είναι  το
αποτέλεσμα  μιας  ενωτικής  πρότασης  που  ζυμωνόταν  καιρό  πριν  το  συνέδριο  της
ΟΔΥΕ  στην  Ερέτρια  και  έγινε  πράξη  στη  διάρκεια  των  εργασιών  αυτού  του
συνεδρίου. Είναι η σύμπραξη δυνάμεων προερχόμενων από το ΑΝ.ΑΓ.ΚΙ. Δικαστικών
Υπαλλήλων,  την  ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ,  τα  Υποθηκοφυλάκεια  και  συναδέλφους  από  τους
Συλλόγους της Κρήτης και της Σύρου αλλά και από άλλους νομούς, οι οποίοι καιρό
τώρα  εξέθεταν  τις  αγωνίες  τους  και  τους  προβληματισμούς  τους  σε  ανοικτό
διάλογο  είτε  μέσα  από  το  site της  ΟΔΥΕ,  είτε  μέσα  από  ανοικτές  διαδικασίες  και
ψηφίσματα στους κατά τόπους Συλλόγους.

Αισθανόμαστε ιδιαίτερη χαρά και ικανοποίηση που το ψηφοδέλτιο μας κατάφερε να
αναδειχθεί πρώτο σε ψήφους από το Συνέδριο, σπάζοντας το επί χρόνια κυβερνητικό
δίδυμο πρωτιάς στην ΟΔΥΕ των ΑΣΚ (πρώην ΠΑΣΚ) και ΔΑΚΕ. Και θέλομε με την
πρώτη  αυτή  επικοινωνία  μας  να  ευχαριστήσομε  ιδιαίτερα  τους  συναδέλφους  -
συνέδρους που μας στήριξαν και παράλληλα να διαβεβαιώσουμε τόσο αυτούς όσο και
όλους  τους  συναδέλφους  από  τη  μια  άκρη  της  Ελλάδας  ως  την  άλλη,  ότι  θα
αγωνιστούμε με όλες μας τις δυνάμεις για να φανούμε αντάξιοι της εμπιστοσύνης
που  μας  έδειξαν.  Με  τις  (4)  έδρες  που  θα  συμμετέχομε  στο  νέο  Δ.Σ.  της  ΟΔΥΕ
(Κουφογιώτης Γιώργος - Διαμάντης Γιώργος - Σταματέρης Θόδωρος - Μαυρογένης
Μιχάλης) εκ  των  οποίων οι (3) συνάδελφοι  νέα μέλη ξεκινάμε κάνοντας από  την
αρχή πράξη την θέση μας περί ανανέωσης των προσώπων στα θεσμικά όργανα! Έτσι
με όρεξη και ιδέες, με διάθεση για προσφορά θα επιδιώξομε από την ανάληψη των
εργασιών του νέου Δ.Σ. της ΟΔΥΕ να πετύχουμε συνεργασίες και συστράτευση και
με άλλες δυνάμεις και πρόσωπα στο νέο Δ.Σ. που έχουν  ως στόχο, όπως και εμείς,
την  ανατροπή  των  πολιτικών  που  χρόνια  τώρα  έχουν  βυθίσει  τον  κλάδο  στην
εξαθλίωση, την ταπείνωση, τη μιζέρια αλλά και να παλέψουμε για να γίνουν πράξη οι
αποφάσεις  των  συνεδρίων.  Όμως  για  όλα  αυτά  θα  επανέλθουμε  με
αναλυτικότερη  νεότερη  ανακοίνωσή  μας,  αμέσως  μόλις  συγκροτηθεί  και
αναλάβει καθήκοντα το νέο Δ.Σ. της ΟΔΥΕ.

Θεωρώντας  λοιπόν  πως  η  συγκρότηση  σε  σώμα  του  νέου  Δ.Σ.  είναι  βασική
προτεραιότητα καλέσαμε ως πλειοψηφίσασα παράταξη τηρώντας το Καταστατικό σε
πρώτη συνεδρίαση το Δ.Σ. για την 11-7-2012 προκειμένου να συγκροτηθεί σε σώμα.
Επειδή δεν κατέστη δυνατό να γίνει η συνεδρίαση αυτή, λόγω ελλιπούς απαρτίας,
καλέσαμε σε νέα συνεδρίαση (10 ημέρες νωρίτερα) για την 25-7-2012, εκτιμώντας
ότι τα μέλη του Δ.Σ. που είχαν εμπόδια για την προσέλευσή τους θα μπορούσαν να
τα ξεπεράσουν. Όμως σε νέα προσπάθεια επιβεβαίωσης της διαφαινόμενης απαρτίας
διαπιστώσαμε  στις  23-7-2012  ότι  3  μέλη  του  νέου  Δ.Σ.  δεν  θα  μπορούσαν  να
παραστούν επικαλούμενα σοβαρούς προσωπικούς ή υπηρεσιακούς λόγους. Μετά απ΄
αυτό  προβήκαμε  σε  νέα  αναβολή  του  Δ.Σ.  προκειμένου  να  μην  επιβαρυνθεί  το
Ταμείο της ΟΔΥΕ με τα έξοδα μετακίνησης μελών από την επαρχία που θα έρχονταν
χωρίς να μπορεί να γίνει το Δ.Σ. Ας σημειωθεί ότι με την κοινοποίηση της αναβολής
αυτής  καλούσαμε  όποια  από  τις  υπόλοιπες  παρατάξεις  εκτιμούσε  ότι  έπρεπε  να
συγκληθεί  το  Δ.Σ.,  έστω  και  χωρίς  απαρτία,  να  αναλάβει  την  πρωτοβουλία

ΟΔΥΕ http://odye.gr/eniaio/300712.htm

1 από 2 12/6/2023, 13:42



σύγκλησής  του.  Στη  συνέχεια  οι  παρατάξεις  ΑΣΚ  και  ΔΑΚΕ  με  ανακοινώσεις  τους
επέμειναν στην άμεση σύγκληση του Δ.Σ. προκειμένου να συγκροτηθεί σε σώμα ή
τουλάχιστον  για  να  οριστεί  διαπραταξιακή  επιτροπή  (η  οποία  σημειωτέον  κατά
παράδοση λειτουργεί πάντα χωρίς να χρειάζεται να γίνει σύγκληση του Δ.Σ.). Μετά
από  αυτά  καλέσαμε εκ  νέου συνεδρίαση  του Δ.Σ.  για  την  Τετάρτη  1-8-2012 στις
10:00 π.μ. προκειμένου να εκλεγεί Προεδρείο και ελπίζομε όλες οι παρατάξεις και τα
μέλη του Δ.Σ. να φανούν συνεπείς!

Με αγωνιστικούς χαιρετισμούς,
EΝΙΑΙΟ ΨΗΦΟΔΕΛΤΙΟ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ
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